

ÚNOR 2019

so 2. 2. 16,00 **LOUPEŽNÍK RUMCAJS**

Slavnou pohádku Václava Čtvrťka o jičínském ševci a jeho přátelích pro Docela velké divadlo zdramatizovala Jana Galinová, hudbu napsal a texty k písním složil Jan Turek. V režii Jurije Galina a výpravě Sylvie Prchlíkové hraje **Docela velké divadlo**. /vstupné 80 Kč/

so 9. 2. 16,00 **ČERT A KÁČA**

Pohádka Jany Galinové a Jana Turka o hubaté Káče, kterou Čert odnese do pekla a pak toho hodně lituje. Choreografie Dana Morávková, režie Jurij Galin. Hrají a zpívají: **Petr Kozák, Lenka Lavičková, Robert Stodůlka, Lukáš Masár, Petr Erlitz, Pavlína Lišková, a další.** /vstupné 80 Kč/

st 13. 2. 19,00 **ČARODĚJKY V KUCHYNI**

Urážky jsou pikantnější než připravované pokrmy, výpady ostřejší než chilli paprika, atmosféra hustější než bešamelová omáčka... Kdo koho utáhne na vařené nudli? Je špikovací jehla dobrá zbraň? Co "dobrého" si dámy naservírují? To všechno zjistíte v brilantní komedii v režii Romana Štolpy. Hrají: **Veronika Žilková, Michaela Dolinová, Vincent Navrátil nebo Ladislav Ondřej.** /vstupné 250, 280 a 300 Kč/

so 16. 2. 16,00 **PRINCEZNY JSOU NA DRAKA**

Pohádku Ivy Peřinové o krvelačném čaroději a hodném draku Habánkovi, který za nic na světě nechce jíst princezny a raději se živí zeleninou. V režii Jurije Galina a výpravě Sylvie Prchlíkové hrají **Lenka Lavičková, Lucie Randáková, Petr Erlitz, Lukáš Masár a Robert Stodůlka.** /vstupné 80 Kč/

pá 22. 2. 19,00 **NÁVŠTĚVA U STRÁNÍKŮ**

Koncert litvínovské skupiny. Hostem večera **Petr Vašina a Miša Mádlová.** /vstupné 130 Kč/

so 23. 2. 16,00 **LOUSKÁČEK A BONBÓNOVÁ VÍLA**

Pohádka na téma slavného baletu o boji dobra se zlem, který se odehrává v království bonbónů. Hrají: **Lukáš Masár, Lenka Lavičková, Markéta Velánová, Petr Erlitz, Robert Stodůlka, Michal Žižka a Jana Galinová.** /vstupné 80 Kč/

DIVADLO V MĚSTSKÉ KNIHOVNĚ V MOSTĚ

pá 8. 2. 19,00 **KDYŽ KOČKY NEJSOU DOMA**

Anglická komedie tom, co všechno se může stát, když dvě sestry nenadále odjedou na společnou dovolenou a jejich muži zůstanou v Londýně bez dozoru. Pokus o celkem nevinný zálet se dvěma švagrům změní v nečekané dobrodružství. V hlavních mužských rolích **Lukáš VACULÍK a Roman ŠTOLPA a Docela velké divadlo.** /vstupné 320 Kč/

Předprodej vstupenek v DOCELA VELKÉM DIVADLE, Rooseveltova 279, Litvínov
telefonické objednávky vstupenek na čísle 476 752 487 nebo e-mailem: propagace@docelavelkedivadlo.cz

Generálními partnery Docela velkého divadla jsou Ústecký kraj a Město Litvínov



Loupežník Rumcajs



Čert a Káča



Čarodějky v kuchyni



Princezny jsou na draka



Návštěva u Stránků



Louskáček a bonbónová víla



Když kočky nejsou doma